Контрольная работа по теме: «Системы счисления»
1 вариант

1.Запишите в развернутом виде числа: 

	а) А8=1427; 
	г) А10=1563,51; 

	б) А2=10101; 
в) А16=915; 
	д) А2=101,01;
е) А16=1A3,4C.


2. Запишите в свернутой форме следующие числа: 

	а) А10= 6·101+1·100+3·10-1+2·10-2; 

	б) А16=F·161+1·160+9·16-1+5·16-2. 


3. В классе 11012 девочек и 10002 мальчиков. Сколько учеников в классе?
4. Перевести в десятичную систему счисления следующие числа:  1110012, 1458,  2АС16.

5.Переведите число 6710 в 2-ную, 8-ную, 16-ную системы счисления.

2 вариант

1.Запишите в развернутом виде числа: 

	а) А8=1563; 
	г) А10=256,53; 

	б) А2=100111; 
в) А16=17F; 
	д) А2=111,011;
е) А16=2D3,4.


2. Запишите в свернутой форме следующие числа: 

	а) А10= 3·101+9·100+8·10-1+2·10-2; 

	б) А16=C·161+5·160+3·16-1+B·16-2. 


3. У меня 100 братьев. Младшему 1000 лет, а старшему 1111 лет. Старший учится в 1001 классе. В какой системе счисления может такое быть? В каком классе учится старший брат?
4. Перевести в десятичную систему счисления следующие числа:  10110012, 1378,  1F516.

5.Переведите число 7910 в 2-ную, 8-ную, 16-ную системы счисления.

